ФОКУС НА ЖИТЛОВІ БУДІВЛІ
Держенергоефективності України розроблено механізм підтримки об'єднань співвласників багатоквартирних будівель до впровадження заходів з енергозбереження.

Розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для державної підтримки заходів з енергозбереження через механізм здешевлення кредитів».

Як свідчить провідний європейський досвід, залучення коштів для проведення термомодернізації, санації та заходів з енергозбереження житлового фонду потребує створення відповідального власника житла, сприяння держави у проведенні таких заходів на законодавчому рівні, а також залучення до співпраці кредитних установ.

Перевагою нового механізму є відмова від тривалих, складних та непрозорих механізмів конкурсного відбору (за діючим механізмом профінансовано лише 2 проекти) та створення простого механізму – відшкодування частини суми кредиту, залученого ОСББ на впровадження заходів з енергозбереження, а саме на придбання енергоефективного обладнання та матеріалів .

Саме стимулювання до здійснення заходів з енергоефективності у житлових будинках може компенсувати для домогосподарств неминуче зростання витрат на комунальні послуги та енергоносії, внаслідок поступового приведення відповідних цін та тарифів до економічно обґрунтованого рівня. Це дозволить забезпечити доступність комунальних послуг та попередить енергетичну бідність населення України.

НАРАЗІ СВОЮ ПІДТРИМКУ ЗАПРОПОНОВАНОМУ ДЕРЖЕНЕРГОЕФЕКТИВНОСТІ МЕХАНІЗМУ НАДАЛИ:

· Проект  Групи Світового Банку «Енергоефективність у житловому секторі України» 

· Дніпропетровська обласна рада 

· Одеська обласна рада 

· Виконавчий комітет Луцької міської ради 

· Виконавчий комітет Запорізької  міської ради 

· Координаційний центр з упровадження економічних реформ; 

· ПАТ «Державний ощадний банк України» 

· Волинська обласна рада голів об'єднань співвласників багатоквартирних будинків 

· Громадська спілка «Львівська асоціація власників житла і управителів житлової нерухомістю» 

· ГО «Об'єднання житлово-будівельних кооперативів, співвласників багатоквартирних будинків «Вікторія» 

· Господарська некомерційна асоціація (фонд) власників житла недержавної форми власності «Фонд Сприяння» (м. Харків) 

· Асоціація «Енергоефективні міста України» 

· Громадянська мережа Опора 

