ФОРМИ ЗАЯВ ПРО ДЕРЖАВНУ РЕЄСТРАЦІЮ (ВІД 18.11.2016)
ЗАЯВА про державну реєстрацію створення юридичної особи (заповнюється машинодруком або від руки друкованими літерами, друкується з одного або двох боків аркуша, у разі відсутності відомостей відповідні сторінки заяви не заповнюються і не подаються) (Форма 1)
ЗАЯВА про державну реєстрацію переходу юридичної особи на діяльність на підставі власного установчого документа або модельного статуту (Форма 2)
ЗАЯВА про державну реєстрацію змін до відомостей про юридичну особу, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань (Форма 3)
ЗАЯВА про державну реєстрацію створення відокремленого підрозділу юридичної особи (Форма 4)
ЗАЯВА про державну реєстрацію змін до відомостей про відокремлений підрозділ юридичної особи, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань (Форма 5)
ЗАЯВА про державну реєстрацію припинення відокремленого підрозділу юридичної особи (Форма 6)
ЗАЯВА про державну реєстрацію припинення юридичної особи в результаті її ліквідації (Форма 7)
ЗАЯВА про державну реєстрацію припинення юридичної особи в результаті її реорганізації (Форма 8)
ЗАЯВА про державну реєстрацію включення відомостей про юридичну особу до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань (Форма 9)
ЗАЯВА про державну реєстрацію фізичної особи підприємцем (Форма 10)
ЗАЯВА про державну реєстрацію змін до відомостей про фізичну особу - підприємця, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань (Форма 11)
ЗАЯВА про державну реєстрацію припинення підприємницької діяльності фізичної особи - підприємця за її рішенням (Форма 12)
ЗАЯВА про державну реєстрацію включення відомостей про фізичну особу - підприємця до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань (Форма 13)
ЗАЯВА про державну реєстрацію символіки (Форма 14)
ЗАЯВА про державну реєстрацію змін до відомостей про символіку, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань  (Форма 15)
ЗАЯВА про державну реєстрацію постійно діючого третейського суду (Форма 16)
ЗАЯВА про державну реєстрацію змін до відомостей про постійно діючий третейський суд, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань (Форма 17)
ЗАЯВА про державну реєстрацію структурного утворення політичної партії, що не має статусу юридичної особи (Форма 18)
ЗАЯВА про державну реєстрацію змін до відомостей про структурне утворення політичної партії, що не має статусу юридичної особи, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань (Форма 19)
ЗАЯВА про державну реєстрацію громадського об'єднання (організації профспілки), що не має статусу юридичної особи (Форма 20)
ЗАЯВА про державну реєстрацію змін до відомостей про громадське об’єднання (організацію профспілки), що не має статусу юридичної особи, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань (Форма 21)
[bookmark: _GoBack]ЗАЯВА про державну реєстрацію (акредитацію) відокремленого підрозділу іноземної неурядової організації, представництва, філії іноземної благодійної організації (Форма 22)
ЗАЯВА про державну реєстрацію змін до відомостей про відокремлений підрозділ іноземної неурядової організації, представництва, філії іноземної благодійної організації, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань (Форма 23)
ЗАЯВА про державну реєстрацію підтвердження всеукраїнського статусу громадського об’єднання або відмови від всеукраїнського статусу громадського об'єднання (Форма 24)
