КАХОВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
28.04.2021                             




         м. Каховка


            
ПРОТОКОЛ 
позачергового засідання Громадської ради 
при виконкомі Каховської міської ради

Присутні члени Громадської ради - 7 осіб, список додається.  

Відсутні — 1 (Муравицький О.М.)
 
Засідання проводилося у конференц-залі виконкому (ІУ поверх). 


Засідання розпочалося о 14.00  годині, закінчилося о 15 годині 00 хвилин.

Засідання відкрила Терентьєва І.В.,  голова Громадської ради. 

                                           Запрошені:

Гончарова І.А. - секретар Каховської міської ради;

Джепарова С.Р. - начальник відділу містобудування і архітектури;

Забєліна А. - студія кіно і телебачення “КіТ”

Базилевич В. - головний спеціаліст відділу організаційно-кадрової роботи, інформаційної політики та взаємодії з громадськістю Каховської міської ради, секретар Громадської ради.
Про затвердження Порядку денного
СЛУХАЛИ: Терентьєву І.В., яка запропонувала затвердити порядок денний засідання Громадської ради, який був завчасно розміщений на сайті міської ради, роздрукований і розданий присутнім членам Громадської ради. 


ВИРІШИЛИ: запропонований порядок  денний прийняти за основу.


ГОЛОСУВАЛИ: “за” — 7. Одноголосно. Рішення прийнято.


Порядок денний додається. 
1. Про проєкт рішення "ПРО РОЗРОБЛЕННЯ ТЕХНІЧНОЇ ДОКУМЕНТАЦІЇ ІЗ ЗЕМЛЕУСТРОЮ ЩОДО ІНВЕНТАРИЗАЦІЇ ЗЕМЕЛЬ ПЗФ "ДЕНДРОПАРК".

СЛУХАЛИ: Гончарову І.А., яка повідомила, що зазначений проєкт рішення сесії узгоджено з юридичним відділом та відділом містобудування та архітектури,  а також він обговорювався під час засідання депутатських комісій.   

Джепарову С.Р., яка розповіла що з метою збереження дендропарку нагальною є потреба у інвентаризації. Ще рішенням облради 1983 року розпорядником земель визначено Каховське лісове господарство. З іншого боку, у 2018 році Каховське лісове господарство надало відповідь, що територія парку є памʼяткою садово-паркового мистецтва, не входить до Каховського лісового господарства і знаходиться в межах міста.  Також потрібно враховувати те, що територія колишньої “Лісової казки” є обʼєктом приватної власності. Тобто наразі необхідно встановити межі парку (10 га.) та прийняти його на баланс міста.    
2. Про проєкт рішення сесії "ПРО НАДАННЯ ЗГОДИ НА РОЗРОБКУ МІСТОБУДІВНОЇ ДОКУМЕНТАЦІЇ "ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО ОКРЕМОЇ ЧАСТИНИ ГЕНЕРАЛЬНОГО ПЛАНУ ТА ПЛАНУ ЗОНУВАННЯ ТЕРИТОРІЇ М. КАХОВКА ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ (доповідає Скляр Юрій, обговорення)

ВИСТУПИЛИ: Скляр Ю.О., який поцікавився про розширення допустимих видів використання ділянок біля дендропарку та про доступ до самого дендропарку і берегової смуги.

Джепарова С.Р. пояснила, що серед доданих видів використання: житлова та громадська забудова, а берегозахисна смуга не входить до цих ділянок.

Гнатовський Г.В., який акцентував увагу на тому, чи немає посягань на територію дендропарку і чи вирішить остаточно це питання запропонована інвентаризація.

Джепарова С.Р. пояснила, що інвентаризація є вкрай важливою, щоб не втратити ті території парку, що є сьогодні. А також наголосила, що 15 га дендропарку вже давно немає. 

Батурін О.І., який поцікавився, чи проходили проєкти громадське обговорення і чи входять ділянки до території дендропарку.

Джепарова С.Р. пояснила, що проєкти обговорювались також на засіданні містобудівної ради, а ділянки до території дендропарку не входять.

Король Т.М. поцікавилась, яким чином буде доступ до дендропарку і чи планує місцева влада осучаснювати парк.

Гончарова І.А. пояснила, що доступ до паркової зони має здійснюватись пішки, а вкладати кошти з бюджету громади у дендропарк влада матиме законне право лише тоді, коли парк буде на балансі міста. Також Гончарова І.А. пояснила, що кожен громадянин має право брати участь у сесіях (якщо потрібно виступити, то необхідно подати заяву на імʼя секретаря ради) та окреслила терміни у які проходять зустрічі депутатських комісій (четвер за тиждень до сесії). 


ВИРІШИЛИ: інформацію прийняти до відома. 


ГОЛОСУВАЛИ: “за” —6, “утримались” - 1. Рішення прийнято.
Голова Громадської ради при 
виконкомі Каховської міської ради                                               І.В.Терентьєва
Секретар Громадської ради при 
виконкомі Каховської міської ради                                               В.І.Базилевич
